

# 聊城新旧动能转换特别报道 旅游篇⑩

## 加大旅游招商力度,推出旅游精品线路

# 开发区努力提升乡村旅游发展水平

本报聊城4月24日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 2018年,聊城市经济技术开发区将抢抓机遇,用足政策,提升乡村旅游发展水平。

2017年,聊城市经济技术开发区先后到广东、北京等招商引资;全区共投入旅游资金308多万元(争取省级资金5万,其余都是区级财政投入)主要用于了全区旅游厕所奖补和旅游项目建设的投入。去年5月19日成功举办了“全市首届旅游特色产品推介会”;成功引进的2家五星级大酒店,即山东蓝海酒店和国际希尔顿大酒店正在紧锣密鼓建设,均计划于今年五一前正式营业;在全市率先成立了“聊城经济技术开发区旅游行业协会”,填补了一项空白。投资2亿多元的聊城野生动物园项目已于去年五一前正式营业,也填补了全市的一项空白;投资8000多万元的周公河游乐园项目已于去年春节前正式营业;另外,独具特色的“壹树生态园、国环精品采摘园、嘉禾生态休闲观光园等成为游客喜爱的旅游目的地。

2018年,开发区将加



聊城野生动物园。

快健全旅游执法,全力开展旅行社市场专项治理活动,规范以会代训等多种形式开展多层次、多渠道的旅游培训。全面提升旅游从业人员素质,提高旅游管理服务水平,树立旅游文

明、诚信、和谐的对外形象。旅行社经营行为。营造良好的旅游经营新秩序。用好用足政策,积极争取省、市全方位支持,推进旅游业又好又快发展,塑造旅游品牌,推出开发区旅游精品线路。

确定一个旅游综合体项目。努力完善乡村旅游建设,并带动周边景区、乡村发展,扩大乡村旅游发展的规模,提升乡村旅游发展水平。狠抓环境打造,旅游发展基础初步形成。

### 临清烟店镇:“三结合”助推精准扶贫

在脱贫攻坚工作中,临清烟店镇党委、政府采取超常规举措,积极创新工作方法,围绕“三结合”,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期完成脱贫任务。

围绕脱贫与产业扶贫相结合。结合“党员+”活动,

充分发挥村头广播、微信群、宣传标语等方式营造扶贫氛围。针对有劳动能力引导他们就业技能培训,发挥主观能动性,不断运用金融、税收等经济手段,激发群众创业动力。

围绕精准扶贫与党建工

作相结合。把精准扶贫工作作为践行党的群众路线,履职尽责“回头看”等党建活动的主要内容,制定“抓党建促脱贫攻坚任务分解表”,明确任务和时限,通过实施党建引领力工程,坚持党建工作与脱贫攻坚紧密结合。

围绕精准扶贫与美丽乡村建设结合,帮助贫困村进一步改善基础条件、人居环境,积极发动、组织、引导群众发展规模养殖,大搞产业结构调整,鼓励更多的能人发展镇域经济,切实提高美丽乡村建设的整体水平。(刘国军)

### 莘县河店镇推进产业扶贫项目

今年以来,莘县河店镇深入推进产业项目扶贫,进一步增强贫困群众“造血”能力,保证困难群众获得稳定、可持续的收益。

为搞好扶贫项目建设,保障贫困户资金收益,打赢脱贫攻坚战,莘县河店镇党委政府严格按照项目方案编制流程,确保扶贫项目方

案编制成功。同时该镇还高度重视2018年财政专项扶贫资金的利用,广泛征求项目村和贫困户的意见,展开实地论证,确保项目的科学、

合理,为项目顺利实施奠定坚实基础。

同时,河店镇加强项目运维管理,对项目收益情况实施月调度,确保稳定收益。(王尚飞)

### 莘县大张家镇完善贫困户动态管理新机制

2018年以来,莘县大张家镇扶贫办将重点建立完善动态管理新机制,做到即时识别即时帮扶。以收入水平和“两不愁、三保障”为准绳,

对已脱贫的贫困户加强跟踪服务,坚持扶贫政策不变,帮扶力度不减,坚决保证脱贫质量。对新致贫的应纳尽纳、应扶尽扶,建立临时性、突发

性、支出性贫困人口台账,认真组织一次工作自查,全面查漏补缺,及时纠偏改错。按照贫困户档案目录要求,及时纠正错误。有条件的即时

帮扶,即时清零。加强贫困人口数据比对和信息共享,提高数据精准度,让帮扶政策覆盖惠及每一个贫困群众。(张守伟)

### 莘县燕塔街道创建绿色家园助力脱贫攻坚

为促进生态文明建设和脱贫攻坚工作扎实开展,近日,莘县燕塔街道党支部召开了以“创建绿色家园助力脱贫攻坚”为主题的4

月支部主题党日活动。活动中,全体党员在认真完成齐唱国歌、重温入党誓词、如期交纳党费、集体诵读党章之外,还学习了《习近

平总书记关于加快生态文明体制改革建设美丽中国的论述》、《十九届三中全会公报》、《吹响攻坚战鼓 坚决打赢三大攻坚战》、办公室

《关于进一步加强干部队伍建设坚决打赢脱贫攻坚战的通知》等内容。随后在专题学习活动中安排了支部2018年“双十星”争创工作。(王运兰)

### 莘县大张家镇深入推进“孝德扶贫”

为了实现全镇贫困老人的老有所养,莘县大张家镇对有儿女的贫困老人实行“孝德扶贫”策略,引导贫困户子女树立“乌鸟私情,

愿乞终养”的意识。今年以来,大张家镇继续推进这一策略,确保老有所养,巩固了几代人的亲情。该镇让每个符合贫困

标准的老人与子女签订“孝德责任状”,以每个子女每年最低需要孝敬父母800元的硬性标准力求实现老人的老有所依。在扶贫办工作

人员的走访中发现,这一政策不仅改善了农村贫困老人的物质生活,而且巩固了几代人的亲情。(刘焕利)

### 莘县燕店镇抓党建促脱贫

为确保贫困群众精准脱贫,莘县燕店镇以党建促扶贫,以扶贫带党建,切实提高党员干部思想认识,不

断创新工作方法,扶贫攻坚工作取得了一定的成效。

莘县燕店镇不断强化党员学习教育,做扶贫攻坚

的明白人。以“两学一做”学习教育为契机,加强扶贫政策、法规的宣传和培训,让党员干部做到有的放矢,切

实发挥好基层党组织在脱贫攻坚中的战斗堡垒作用,让全镇党员干部成为扶贫工作的专家能手。(付勇)

### 莘县东鲁街道: 扎实做好产业扶贫工作

2018年是决胜脱贫攻坚全面落实之年,莘县东鲁街道产业扶贫坚持从严从实从优,推动产业扶贫工作高质量发展,坚决打赢脱贫攻坚战。

坚持从严,强化村街道干部的工作责任和担当。东鲁街道积极争取专项产业扶贫资金,制定好产业项目规划,组织街道村干部齐心协力完成产业发展目标和贫困户增收计划。

坚持从实,推动产业扶贫工作见实效。引进项目要实、工作措施要实、脱贫带困更要实。

坚持从优,提升产业扶贫工作的质量和水平。“有”中选“优”进一步把好项目关,同时,引导企业运用技能培训、扶贫知识竞赛等形式,提高企业务工人员的工作热情,实现效率、效能、效益的有机统一。(王志强)

### 临清市青年办事处: 精准扶贫助力精准脱贫

临清市青年办事处组织全体干部下基层、严走访,进村入户摸实情。精心开展精准扶贫复核,组织扶贫、民政等成立工作小组,逐村开展,逐户走访。132名机关干部在村两委陪同下深入各村贫困户开展调查走访,坚持每户走到,了解贫困户生产生活状况、收入来源、人口状况等相关问题,调查贫困户是否享受到了扶贫项目的红利。把握重点内容,核实贫困户是否认可自身脱贫现状,了解帮扶措施是否有效,脱贫成果是否真实。

察民意,动真格,俯下身子办实事。和群众拉家常、动真情,详细记录群众的诉求、反映的问题,提出的意见建议,能解决的问题现场交办、限期办结,不能解决的问题及时反馈上报,并把这些待解决的问题作为“大走访”的落脚点。用实际行动来帮扶群众,解民之忧、帮民之困、急民之需、做民之盼,做到“真扶贫”,让群众“真脱贫”。(刘建文)

### 莘县莘州街道办事处 开展送化肥、助春耕活动

为帮助贫困户解决春耕生产活动中的燃眉之急,助推春耕工作开展,4月21日,莘县莘州街道办事处开展了“送化肥、助春耕、促脱贫”活动,给贫困户送去了化肥等生产物资,帮助困难群众迅速掀起春耕生产的热潮。

莘州街道办事处各帮包干部把一袋袋化肥扛到贫困户的电动车、摩托车或自行车上,或送到他们的家中,鼓励通过发展种植,增加经济收入。

通过开展“送化肥、助春耕、促脱贫”帮扶活动,莘州街道办事处引导和督促广大帮扶干部牢固树立全心全意为人民服务的宗旨,俯下身子,深入基层,积极为贫困群众办实事、办好事,在助发展促脱贫中作出新的贡献。(刘晓彤)

#### 遗失声明

聊城市同扬房地产营销策划有限公司工商营业执照(号码3715002804460)、组织机构代码证(号码79394270X)和税务登记证(纳税人识别号37150179394270X),三证正本不慎丢失,声明作废。